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MATERIAL

Scheepjes Woolwise

(100% recycelte Superwash Merinowolle; 

100g/200m)

Gelbe Version

1 Knäuel 713 Lemon Zest

Blaue Version

1 Knäuel 751 Pale Azure

Braune Version

1 Knäuel 711 Cacao Husk

Addi Novel Quintett 4 mm Rundstricknadel für 

den magic loop - 80 cm lang

ODER

Addi CraSyTrio Novel Long 4 mm

Maschenmarkierer

MAßE

18 x 31 cm

STRICKABKÜRZUNGEN

[ ] Maschenanzahl am Ende einer Reihe oder 

Runde

MM Maschenmarkierer

M Masche(n) 

li linke Maschen stricken

ssk 2 Maschen rechts zusammenstricken, um 

1 Masche abzunehmen: 1 M re abheben, noch 

1 M re abheben, beide auf die linke Nadel 

zurückheben und rechts zusammenstricken

re rechte Maschen stricken

re2zus 2 Maschen rechts zusammenstricken, 

um 1 Masche abzunehmen: die rechte Nadel 

wie zum rechts stricken in die nächsten 

beiden M gleichzeitig einstechen und diese 

zusammenstricken

wh wiederholen

MASCHENPROBE

34 M und 30 Reihen im 1 x 1 Rippenmuster mit 

Nadeln 4 mm rundgestrickt messen vor dem 

Spannen 10 cm x 10 cm.

HINWEISE ZUR ANLEITUNG

Das 1 x 1 Rippenmuster der Mütze ergibt ein sehr 

flexibles Gestrick, die Mütze passt dadurch fast 
allen Erwachsenen. Um sie größer oder kleiner zu 

machen, muss man einfach jeweils ein Vielfaches 

von 4 M hinzufügen oder weglassen. Für die 

Anleitung verbraucht man fast ein ganzes Knäuel 

Woolwise, macht man die Mütze also größer, so 

wird man vielleicht ein weiteres Knäuel benötigen.

ANLEITUNG

120 M anschlagen. Zur Runde schließen, dabei 

darauf achten, dass nichts verdreht wird. Einen 

MM am Anfang der Runde einhängen und mit 

jeder Runde weiter mitnehmen.
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Mütze

Runde 1 1 re, 1 li bis zum Ende.

Diese Runde 1 immer wiederholen, bis die Mütze 

23,5 cm hoch ist.

Abnahme

Die Maschenanzahl durch 4 teilen, je 1 MM 

zwischen die einzelnen Teile einhängen.

Rundherum wie folgt abnehmen: Viermal (Ssk, 

weiter im 1 x 1 Rippenmuster bis 2 M vor dem 

nächsten MM, re2zus, MM abheben) [112 M]

Nächste Runde im 1 x 1 Rippenmuster stricken.

Diese letzten 2 Runden wiederholen, bis 14 M 

zwischen den MM übrig sind. [56 M]

Die Abnahmerunde wiederholen, bis 4 M zwischen 

den MM übrig sind. [16 M]

Den Faden abschneiden und durch die 

verbliebenen M ziehen, fest ziehen und vernähen. 

Auf Maß spannen.


